

主办 协办

人行达州中心支行  
达州银保监分局  
达州日报社银行业机构  
保险业机构  
证券业机构

主编: 魏俊

编辑: 魏华

2023年10月7日 星期六

电话: 0818-23947@qq.com

## 达州中行将设25个“中银公益驿站”

本报讯(达州日报社通讯员 张渠)近日,中国银行与中华全国总工会在北京举行共建“工会户外劳动者服务站点·中银公益驿站”授牌发布会,标志着中国银行全面启动“工会户外劳动者服务站点”建设。

中国银行积极践行社会责任,聚焦户外劳动者现实需求,于2017年启动户外劳动者服务站点建设工作,在各营业网点设立“中行温暖角”,为户外劳动者提供挡风遮雨、避暑御寒场所。经过多年运行和完善,中国银行将“中行温暖角”升级为“工会户外劳动者服务站点·中银公益驿站”。

按照上级行工作部署,中行达州分行积极推动辖内“工会户外劳动者服务站点”建设,完善了服务站点管理制度和管理人员工作制度。该行还主动与达州市各级工会组织对接,获取服务站点统一编码,加快制作服务站点标识标牌。根据安排,该行将在辖内25个营业网点建设“中银公益驿站”,为户外劳动者提供各项服务。

## 工行达州分行开展金融主题宣传活动

本报讯(达州日报社通讯员 胡香)近日,工行达州分行开展“为民办实事”“携手·消保”主题宣传活动,积极履行消费者权益保护责任。

该行33个营业网点充分利用消费者业务办理等候时间,在营业网点组织开展金融知识小课堂活动,积极推广金融知识作品库,针对性地向消费者宣传征信知识、存款保险、防范非法集资、预防电信诈骗等内容。

同时,该行多部门联合在分行营业部工行驿站开展集中宣传,对房贷利率调整、安全用卡等民生热点进行现场讲解,通过案例展示、发放宣传折页、邀请群众关注工微信公众号等方式同步开展防诈骗、正确投资等金融主题教育宣传,有效增加了金融消费者权益保护教育宣传的受众面。

2013年9月底,中国首个自贸试验区——中国(上海)自由贸易试验区揭牌运行。十年来,中国先后建立起21个自贸试验区,形成覆盖东南西北中,统筹沿海、内陆、沿边的改革开放创新格局。这些自贸试验区在引领高水平对外开放、推动经济高质量发展方面取得非凡成就,其释放的改革开放创新红利不断惠及世界,为推动构建开放型世界经济作出中国贡献。

## 引领高水平对外开放

中国自贸试验区是改革试验田,也是开放之窗。在这片沃土上,各类制度创新层出不穷。十年来,21个自贸试验区累计部署3400多项改革试点任务,涉及投资贸易自由化便利化、金融服务实体经济、政府职能转变等,形成了较为完善的自贸试验区政策制度框架体系。

智利塔尔卡大学经济学家卡琳娜·皮尼亚说,建立自贸试验区是中国推进对外开放的重大举措,通过自贸试验区的发展,世界更真切地感受到中国坚定不移推进高水平对外开放的决心与诚意。

十年间,中国自贸试验区在推进投资和贸易自由化便利化等方面大胆创新。从推出全国第一张外商投资准入负面清单,到上线全国第一个国际贸易“单一窗口”;从创设第一批自由贸易账户,到设立全国第一家外商独资医院、第

一家外商独资汽车制造企业……自贸试验区创造了中国改革开放进程中的众多“第一”,一项项制度创新从自贸试验区推广到全国,推动构建全方位、高水平的对外开放新格局。

沙特财经专家瓦力德·优素福说,中国自贸试验区在加快政府职能转变、探索管理模式创新、促进贸易和投资便利化方面取得举世瞩目的成就,打造出一流的营商环境,成为中国加快吸引外资、推动产业升级、探索制度创新的“领头羊”,为中国高水平对外开放提供新动力。

新加坡国立大学李光耀公共政策学院副教授顾清扬表示,自贸试验区有力促进了中国全方位开放格局的形成。未来,自贸试验区将充分与世界分享中国发展红利,成为促进共同发展的高地。

## 与世界共享发展机遇

如今,中国自贸试验区已成为外商投资和发展的沃土。今年上半年,自贸试验区以不到千分之四的国土面积,贡献了占全国18.4%的外商投资和18.6%的进出口贸易;21家自贸试验区实际使用外资达到1296.6亿元,同比增长8.2%。越来越多的企业在这里把政策红利转化为发展机遇。

日本贸易振兴机构成都代表处首席代表森永正裕说,自贸试验区的设立促进了中日服务

贸易的蓬勃发展。自贸试验区采用负面清单管理制度管理外商投资,注册制度采用登记制而非许可制,金融领域对外资的限制被大幅放宽,这些举措对外资进入中国发展以及中国深度参与国际贸易起到积极推动作用。

在上海自贸试验区临港新片区,特斯拉上海超级工厂近日迎来第200万辆整车下线。从2019年1月开工,到2022年8月第100万辆整车下线,再到今年9月第200万辆整车下线,优质的营商环境助力这家企业屡次刷新生产效率纪录。

埃及艾因沙姆斯大学中文系教授纳赛尔·阿卜杜勒-阿勒说,中国的自贸试验区为大型国际公司在华投资和拓展市场提供了平台。经过十年发展,自贸试验区向世界证明了其对扩大中国与其他国家的合作、推动世界经济发展所起的重要作用。

中国人民大学国家发展与战略研究院研究员王孝松说,自贸试验区可以充分利用国内国际两个市场和两种资源,并将国内国际两个市场有效联通起来,吸引更多国内外企业集聚,这不仅能为中国经济循环提供动力,而且直接助力经济全球化发展。

## 为构建开放型世界经济作贡献

国际观察人士认为,中国自贸试验区是全球自由贸易园区发展史上的重大创举,其贸易

便利化实践为全球对外贸易的治理模式创新发展提供了重要支持,为世界各国探寻通过扩大自主开放推动构建开放型世界经济提供了中国方案,作出了原创性贡献。

皮尼亚表示,中国自贸试验区根据自身区位优势进行战略设计,借助贸易自由化促进中国与周边地区货物、资本和技术的流动,带动区域经济增长与合作。

森永正裕指出,中国自贸试验区建设过程中积累的经验正是世界所需要的,今后将中国的高水平自由贸易试验区制度应用于更广泛的地区和行业具有重大意义。

自由贸易试验区不仅为中国推进高水平对外开放提供强大支撑,而且为应对“逆全球化”挑战、巩固经济全球化成果作出重要贡献。俄罗斯最大国有商业银行俄罗斯储蓄银行董事会主席格列曼·格列夫说,在部分国家保护主义抬头、推动“脱钩断链”阻碍世界经济复苏的背景下,中国持续推动高水平对外开放对全球发展具有重要意义。

“全球化逆风越是强劲,中国开放的水平就越要上一个台阶。通过高质量发展自贸试验区,中国致力于推动世界走向互利合作的正轨。”顾清扬说,展望未来,相信自贸试验区将继续凝聚各方力量,促进各国开放合作与共同发展。(新华社)

## 高效解决企业百万资金需求 成都农商银行达州分行获点赞

本报讯(达州日报社通讯员 段敏)近日,一封题目为“成都农商银行五天时间解决我百万困扰”的感谢信在拥有220余名群成员的“民建企业宣传”微信群里被发出,收获大量企业家点赞。据了解,发感谢信的是达州优洛商贸有限公司负责人彭女士。前不久,成都农商银行达州分行高效地解决了她过百万的资金需求。

今年7月,成都农商银行全体客户经理在辖内商圈、企业集中开展送金融产品和服务上门的活动,得知彭女士正在为进货、压货一筹莫展之际,该行营业部客户经理为彭女士的资金需求精准“画像”,为其推荐该行“天府·随心贷”信贷产品。彭女士当即提出贷款申请,资金到账仅用了5天时间。

彭女士从事经营已有20多年,遇到资金困难不是第一次,但她却说,“能如此高效快捷地解决我的资金困难的银行,这还是第一次。”她在感谢信里提到,“看到工作人员为了我的事情加班加点,解决了困扰我多日的百万资金难题,这次我亲身感受到了成都农商银行是值得信赖的银行,专业高效。”

近年来,成都农商银行达州分行秉承着“客户在哪,服务就去哪”“急客户所急、解客户所难”的服务理念,通过每天开展营销早市,深入周边社区、农贸市场、集市商超组织宣传活动,主动上门与企业、街区开展业务交流,与美容美发协会、老年协会、农副行业协会等开展异业联盟,让更多的达州市民有机会了解成都农商银行的服务和产品。

## 中国银行启动教育宣传月活动

本报讯(达州日报社通讯员 张渠)近日,中国银行启动了2023年金融消费者权益保护教育宣传月活动,旨在提升社会公众金融素养,有效防范化解金融风险,营造和谐健康金融环境。

此次活动时间为9月15日至10月15日,中国银行发动全辖机构开展金融知识教育宣传工作,全力维护金融消费者合法权益,促进金融消费公平。该宣传月活动致力于帮助老年人、残障人士跨越“数字鸿沟”,加强新市民金融服务,金融助力乡村振兴,提升消费者金融服务获得感;创新活动形式,线下开展贴近地区特点、丰富多彩的教育宣传形式,线上以生动活泼、形式多样的新媒体产品普及金融知识,寓教于乐,激发金融消费者的学习热情。

## 老人被骗仍“执迷不悟” 农行员工坚持劝说及时止损



本报讯(达州日报社通讯员 郑年孝 赵周余 摄影报道)“我舅舅可能被骗了,已经转账好几万元,我再怎么劝他就是不听,还要继续转账出去。麻烦你帮忙揭穿骗局,让他及时止损。”近日,一名年轻人跟着一位老年人,满脸焦急地来到农业银行大竹乌木支行营业厅内。

进入营业厅后,老年人不顾年轻人的“纠缠”,掏出手机要求内勤行长周文宇帮他开通手机银行。年轻人赶紧把周文宇拽到一边,悄悄地透露他和老年人陈某是舅侄关系,怀疑舅舅遭遇了诈骗,但他无论怎么劝阻都没用,只好跟着来到银行网点,求助银行工作人员及时帮助止损。

得知情况后,周文宇立即接过陈某的

手机仔细查看,很快就发现了猫腻——手机里安装了很多不常见的软件,并且已经通过这些软件进行了转账。他当即判断这些软件就是诈骗软件,并告知陈某已经上当受骗。但陈某并不相信,还以为银行工作人员不愿帮他开通手机银行,便独自离开了营业厅。

见老人执意离开,年轻人更加着急,遂拨打了报警电话。见此情形,支行大堂经理郑福莉也跟着陈某,和年轻人一道对其进行劝说。接到报警后,大竹县公安局东柳派出所民警迅速赶到现场,把陈某带往派出所进行调查核实。

经询问得知,陈某在数天前,经朋友介绍下载了一款名为“央数钱包”APP,并加

入了一些微信群,在群友的唆使下,参与了一项炒虚拟货币赚钱的活动。其间,陈某先后多次在“央数钱包”里充值了3万余元,当他还想继续充值时,被告知需要通过银行掌银才能继续充值和提取炒币收入。于是,陈某便来到了就近的农行营业网点要求开通手机银行。

民警调查发现,“央数钱包”APP属于电信网络诈骗软件,立即劝告陈某停止使用,及时止损。但陈某为了证明自己没有被骗,他当着民警的面,尝试把之前充值的钱转出来,没想到尝试多次提现都宣告失败。这时,陈某才意识到自己被骗了,赶紧配合民警的调查,农行工作人员这才放心来。

## 达州市自然资源和规划局 达州市公共资源交易服务中心国有建设用地使用权拍卖出让公告

DST(P)[2023]5号

经达州市人民政府批准,达州市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让达州市马踏洞外围片区B8-07地块国有建设用地使用权。达州市公共资源交易服务中心受出让人委托对该地块组织拍卖。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求:

序号	地块编号	土地位置	土地出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求				配套设施	其他规划指标	出让年限	起叫价	增价幅度	竞买保证金
					容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高						
1	达州市马踏洞外围片区B8-07地块	达州市通川区复兴镇凤舞社区七组	63424.96(折合95.14亩)	二类居住用地	F≤2.0	B≤30%	G≥30%	HL≤54米	详见《达州市马踏洞外围片区B8-07地块规划条件》	详见《达州市马踏洞外围片区B8-07地块规划条件》	住宅用地70年,商业用地40年	241万元/亩	5万元/亩或5万元/亩的整数倍	4600万元

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买,竞买申请人可以单独申请,也可以联合申请,但法律法规或出让文件有特殊规定的除外。

三、申请参加本公告土地竞买的,竞买保证金须按竞买宗地对应金额足额缴纳。竞得人缴纳的竞买保证金,在签订《成交确认书》后自动转为出让土地的定金,在签订《国有建设用地使用权出让合同》后,于支付土地出让价款时可抵作土地出让价款。

四、本次国有建设用地使用权拍卖出让政府设有底价,采用增价拍卖方式竞价,按照价高者得原则确定竞得人(不低于政府底价)。

五、本次国有建设用地使用权拍卖出让实行网上报名,竞买申请人须在达州市公共资源交易服务网(http://www.dzggzy.cn)查阅网上操作指南,完成用户注册、网上报名等。

已完成用户注册的竞买申请人须在2023年10月18

日17:00之前经达州市公共资源交易服务网(http://www.dzggzy.cn)通过系统提交竞买申请。通过指定账户缴纳竞买保证金,到账截止时间为2023年10月18日17:00。

已提交申请的竞买申请人须在资格审查当日(2023年10月19日)9:00之前将竞买申请文件原件现场提交至达州市公共资源交易服务中心4B-17室,未按时提交原件的视为自行放弃竞买资格。

通过资格审查的竞买申请人须在2023年10月19日10:00前自行通过达州市公共资源交易服务网(http://www.dzggzy.cn)打印竞买资格确认书并带到拍卖现场(打印时间可能因资格审查而延迟)。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定2023年10月19日10:00在开标二厅举行(拍卖会时间可能因资格审查而延迟)。

七、凡参与竞买的申请人须对本出让公告、出让文件、宗地详情全面了解、完全接受、不持异议,必须承认起叫价,

报价规则详见拍卖出让须知。本次拍卖出让不接受邮寄竞买申请。

八、本公告未尽事宜详见拍卖出让文件(拍卖出让文件可在达州市公共资源交易服务网http://www.dzggzy.cn下载),并以拍卖出让文件中各相关职能部门或主管单位出具的文书为准。公告发布后可能出现延期、中止、终止等变更情况,敬请各竞买人在交易开始前随时关注查阅相关公告信息,并按要求完善相关事项,以保障各竞买人顺利参加本次拍卖活动。

九、竞买保证金缴纳指定账户  
建设银行开户行:中国建设银行股份有限公司达州荷

叶支行  
户名:达州市公共资源交易服务中心交易专户  
账号:系统自动生成  
农业银行开户行:中国农业银行达州通川支行  
户名:达州市公共资源交易服务中心交易专户

账号:系统自动生成  
工商银行开户行:中国工商银行达州市分行海棠湾支

行  
户名:达州市公共资源交易服务中心交易专户  
账号:系统自动生成  
十、联系方式  
出让人:达州市自然资源和规划局  
联系地址:达州市通川区白塔路243号  
联系电话:0818-3091098  
达州市公共资源交易服务中心  
联系地址:四川省达州市马踏洞新区龙马大道与鱼泉路交叉口处新政务服务大楼  
联系电话:0818-3091346

达州市自然资源和规划局  
达州市公共资源交易服务中心  
2023年10月6日